

12所港校在内地招收本科生

在我省招生的澳门高校增至6所

1

港校在内地招收本科生，分单招和统招两种模式

2013年香港、澳门特区招生说明昨日公布。今年，共有18所港澳高校在河南招生，其中，香港高校12所，澳门高校则由去年的5所增至6所。相关信息，考生可以查阅“教育部阳光高考信息平台”(http://gaokao.chsi.com.cn/)主页的“港澳高校招生”。

记者 张竞跃

今年，有12所香港高校获批在内地招生，招生模式分为单招和统招两种。

其中，香港大学、香港科技大学、香港理工大学、香港浸会大学、岭南大学、香港教育学院、香港公开大学、香港演艺学院、香港树仁大学、珠海学院等10所招生院校在内地单独招生，即招生计划不分到省，考生报名和咨询事宜由招生学校负责。学校将根据考生的高考成绩和本校对考生的单考成绩录取新生，结束录取工作7月7日前全部结束。凡被这10所香港单独招生院校录取的考生，不再参加内地高校远程网上统一录取。

香港中文大学、香港城市大学两所高校按照内地高校招生形式招生，即由省招生办统一公布招生计划、统一安排考生填报志愿、统一实行远程网上录取。这两所港校的招生录取工作将在我省高招提前录取批次进行。

在豫招生澳门高校增加了1所，均为单独招生

今年，在豫招生的澳门院校增至6所，分别为澳门大学、澳门科技大学、澳门理工学院、旅游学院、澳门镜湖护理学院、澳门城市大学。其中，澳门城市大学为今年新增招生院校。

6所澳门高校在我省均为院校单独招生模式，即招生计划不分到省，考生报名和咨询事宜由招生学校负责。有意报考的考生须在6月10日~30日登录澳门高校网站按要求直接向学校报名，高校将依据考生的高考成绩和本校相关要求录取新生。各校具体招生情况可登录澳门高等教育辅助办公室网站查询 <http://www.gaes.gov.mo/chinaenroll/big5/home.html>，也可以登录相关高校网站查询。

报考港澳高校艺术类专业 须参加省统考

港澳高校艺术类专业在豫招生除须执行上述政策之外，报考艺术类专业考生还必须参加河南省艺术类专业统一考试，达到规定分数线的考生方可按艺术类专业考生填报志愿，报考艺术类专业本科专业的，要求考生文化考试成绩和专业成绩分别达到河南省统一划定的艺术类专业录取文化控制分数线和艺术类专业录取专业控制分数线。

2

本周有两场港校招生说明会

香港中文大学今年计划在河南招13人，其中文史类5人，理工类8人。该校招生说明会今天下午5点半在郑州一中举行，地址为郑州中原西路182号。

香港科技大学的招生说明会将于3月10日上午9点30分~11点在郑州外国语学校举行。

记者 张竞跃

寻找最美劳动者

面对记者的问题，她几乎是几个词或一句话就了结，因为紧张，脸上的表情也很不自然。正是这位“笨嘴”大姐，改变了长久以来“城管”在人们心中略有偏颇的形象。

见习记者 简洋 文/图

郑州市市政管理行政执法监察支队 徐小华

她是个“笨嘴”大姐 光会干活不会说话



敦厚质朴的徐小华改变着“城管”在人们心中的形象。

她的工作在车里、在路上

2月21日下午1点多，来到市政管理行政执法监察支队时，徐小华还在外巡查未归队，同事告诉记者，徐小华40多岁，现任第四大队三中队队员兼驾驶员，外出巡查一般都是她开车。

城管、巡查、驾驶员……这一系列的形象，很容易让人误以为徐小华是位男同志，其实她是一位敦厚害羞的大姐。

她经常是最晚回家的一个

后，自己再回家，“她经常是最早到单位，最晚回家的一个”。

在文明城市创建过程中，徐小华没有休过一个完整的双休日，“执法时总是心平气和，耐着性子跟人讲道理，摆事实，从来不会跟人红脸”。

说起徐姐的事迹，同事们无不佩服。

“去年，支队要对位于淮河路新家园楼顶一违法广告进行拆除，可拆除当天有

入辖区巡查”。

面对记者的询问，徐小华越来越紧张，讲话有些不连贯，郭队长赶紧替她解围：“我们徐姐是光会干不会说，她1989年从部队转业，从事城管工作已20多年了，因为管辖区域很大，她又兼当司机，所以工作一般都是在车里、在路上。”

人喝醉了酒，以跳楼相威胁，阻止拆除，坐在7楼楼沿上不下来，徐姐当时就在楼顶，她很冷静，心平气和地跟那个人聊了两个多小时，最后那人被劝下来了，并说服他们自行拆除了广告”。

“面对执法时市民的冷嘲热讽、谩骂和奇怪的眼神，连我们这些大男人都觉得受不了，可徐姐一个女同志，却特别能忍耐和坚持……”



高新区法院民一庭副庭长 吴瑞艳

审判工作干了13年 从未请过一天病假

吴瑞艳在审判岗位工作了13年，她习惯了不午休，习惯了天黑才离开法院。

记者 柴琳琳

长期伏案工作，她颈椎突出、腰椎突出、双膝积液并软骨软化，但她从未请过一天病假。

孩子病了，她没有时间照顾；父亲糖尿病住院，一个月瘦了20多斤，她没有时间照顾；公公癌症住院手术，她仍没有时间照顾。

其实，她很想陪在亲人身边，但为了更多需要帮助的当事人，她只有让眼泪流在心里。

“如果能够调解结案，既可以降低当事人的诉讼成本，减少诉累，也可以提高工作效率。”吴瑞艳说。为了及时化解当事人的矛盾，她总是不厌其烦地阅卷，及时组织当事人调解，使大量案件得以调解结案。

在审理姜华琴等4起交通事故案件中，仅来自四面八方的被告就有11方，加上各方诉讼参与者，当天共有近30人参加诉讼，为避免当事人多次奔波，吴瑞艳从早上9点开庭至晚上11点。各方当事人、诉讼参与人均对吴法官的认真、敬业所折服。

郑州自来水投资控股有限公司客户服务中心副主任、党支部书记王惠

用心走基层 用爱架桥梁

今年45岁的王惠，1988年毕业于解放军信息工程学院计算机专业应用专业，同年被分配到郑州市自来水总公司。

作为女人，她是一位贤妻良母，温柔贤惠；作为同事，她和蔼可亲，以自己的行动感染着周围的同事。

记者 刘怡辰

2000年，王惠参加公司首次中层干部选拔任用公开竞聘，以综合成绩第一名成为营业处的副主任。在此期间，她用心走基层、用情转作风，架起了企业与用户的连心桥。

2009年春节前夕，天气骤降，郑州市很多一户一表用户的供水设施上冻或被冻坏，很多用户家中没有自来水，求助电话此起彼伏。王惠担任公司抗击冰冻工作组副指挥长，连续4昼夜坚守在供水服务的抢险一线，吃住在办公室，安排送水千余桶，大年初四，当她确定了老百姓家中都有水下饺子时，她才离开办公室。

2011年以来，我市供水压力偏低、用户投诉剧增，作为技术组成员，她每天深入小区倾听用户反映，组织绘制地下小区管网分布图报主管市长，并提供技术研究，模拟制定解决方案。

她带领的客服中心团队获得了河南省青年文明号、郑州市青年文明号、市职业道德建设十优单位、市长电话先进单位等，目前正在创建国家级青年文明号，引领着河南省供水行业客户服务工作，一步一个台阶地朝着规范化、标准化、职业化的方向迈进。